

REFERAT FRA STYREMØTE 02.05.2024

Avdeling	Hovedlaget
Dato	02.05.2024 Kl. 18.00 Sted: Flerbruks huset
Tilstede:	Eivind Selven, Atle Olav Larsen, Trine Andresen, Per Erik Gjelstad, Oda Sterten, Hermann Lund, John Forvik, Atle Olav Sognli og daglig leder Anders Skjøld
Meldt fravær	Hege Berg og Kari Fossvoll
Ikke møtt	

Sak nr.	Begrunnelse	Vedtak
	<p>Premiesamling etter Gjølmesli</p> <ul style="list-style-type: none"> - Berit Gjølmesli besitter en større premiesamling etter sin far, og lurte på om OIF kunne nyttiggjøre seg av denne premiesamlingen. - Hovedstyret kommer tilbake til familien Gjølmesli med svar om denne saken før sommeren. 	
11/24	<p>Referat styremøte 13.03.2024</p> <ul style="list-style-type: none"> - Referat fra styremøte 13.03.2024 godkjent 	
12/24	<p><u>Orienteringssaker;</u></p> <p>Konstituering</p> <ul style="list-style-type: none"> - Presentasjon av hvert enkelt styremedlem - Eivind Selven orienterte om fordeling av oppgaver i hovedstyret for den kommende perioden. Fordeling av oppgaver blir gjort på de kommende styremøtene - Daglig leder presenterte kort om OIF - Daglig leder orienterte kort om status i alle avdelingene i OIF + den økonomiske situasjonen i hver enkel avdeling. <p>Status AU/daglig leder</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hovedstyret gjennomfører OIF kveld onsdag 12 juni <ul style="list-style-type: none"> o Daglig leder sender ut beskjed til avdelingene i OIF o Agenda på OIF kvelden 	Orienteringssakene tas til etterretning.

	<p>fastsettes på neste styremøte</p> <ul style="list-style-type: none"> - Revidering/oppdatering av hjemmeside <ul style="list-style-type: none"> ○ Daglig leder orienterte om slutføringen av revideringen/oppdateringen av hjemmeside - Tyveri i Idrettsparken/OIF bygninger <ul style="list-style-type: none"> ○ Daglig leder orienterte om saken ○ Hovedstyret v/daglig leder sjekker ut muligheten og kostnaden for kameraovervåking av inngangen til garderobene og hovedinngangen til flerbrukshuset ○ Det monteres kodelås på de innerste dørene i garderoben. Bruken av timer på døren avvikles. ○ Hovedstyret utarbeider skjerpede rutiner for låsing av garderobene, som sendes til fotball. - Vertikalskjærer <ul style="list-style-type: none"> ○ Daglig leder orienterte om saken ○ OIF går videre i saken med hjelp fra Advokat Aae <p>Møteplan</p> <ul style="list-style-type: none"> - Neste styremøte 5 juni kl. 18.00 i flerbrukshuset - Plan for høsten blir lagt på det kommende styremøte. 	
<p>13/24</p>	<p><u>Saker</u></p> <p>Oppstart prosjekt renovering avløpsanlegg Ulvåshytta</p> <p>Forslag til vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Hovedstyret i Orkanger IF vedtar oppstart av prosjekt renovering av avløpsanlegg i Ulvåshytta 	<p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Hovedstyret i Orkanger IF vedtar oppstart av prosjekt renovering av avløpsanlegg i Ulvåshytta</i> - <i>Hovedstyret bidrar med forskuttering av kostnader som påløper i prosjektet</i> - <i>Daglig leder utnevnes som</i>

	<ul style="list-style-type: none"> - Hovedstyret bidrar med forskuttering av kostnader som påløper i prosjektet. - Daglig leder utnevnes som tiltakshaver i søknadsprosessen mot Skaun kommune. 	<i>tiltakshaver i søknadsprosessen med Skaun kommune</i>
14/24	Eventuelt	

Orkanger 06.05.2024

.....
Eivind Selven

.....
Atle O. Larsen

.....
Trine Andresen

.....
Oda Sterten

.....
Per Erik Gjelstad

.....
Hermann Lund

.....
John Forvik

.....
Atle O. Sognli

.....
Daglig leder Anders Skjøld